
 

   

Община Плевен ще плати сумите по две фактури към
„Паркстрой“, за да преведе дружеството дължимите
заплати на работниците
четвъртък, 27 февруари 2025

Ръководството на Община Плевен е категорично, че е нередно работниците на „Паркстрой“ ЕООД,
които са се трудили при минусови температури и са си вършили работата, да не получат месечните си
възнаграждения заради ситуацията с управителя на дружеството г-жа Дамянка Владимирова. Община
Плевен не може да изплати директно заплатите, тъй като работодател на хората е управителят на
дружеството.

Заместник-кметът „Финансово-стопанска дейност“ Маргарита Бахнева обясни решението, което е
намерило ръководството на Община Плевен: „Решихме да издължим сумите по две от фактурите,
издадени в началото на м. декември 2024 г. за свършена през м. ноември работа на обща стойност
157 206 лв. – сума, достатъчна да се изплати дължимото на работниците. Като разпоредител с бюджет
ние сме задължени преди да извършим плащане по сключен договор над 30 000 лв. да извършим
проверка в информационната система за разплащания с публични средства, за да се установи липса на
задължения на дружеството. Когато проверихме двете фактури по сключения през 2022 г. договор с
„Паркстрой“ ЕООД, се оказа, че дружеството има задължения към Националната агенция за приходите.
Законовите разпоредби са в 10-дневен срок да изчакаме разпореждане на НАП, с което Националната
агенция ще удържи дължимите към нея суми. Останалите средства ще бъдат върнати към „Паркстрой“,
за да има преводи на заплатите на хората. Плащаме сумата по двете фактури, за да погаси „Паркстрой“
задълженията си към приходната агенция и с остатъка от сумата да се разплатят задълженията за
работните заплати и осигурителните вноски. Правим това плащане по фактури и искаме да се знае, че е
целенасочено – средствата са за изплащане на заплатите на хората и нека г-жа Владимирова наистина

                               page 1 / 2

uploads/posts/pleven57.jpg
uploads/posts/pleven57.jpg


 

да насочи средствата към работниците“, каза още заместник-кметът Маргарита Бахнева.  

В това време тече и едномесечният срок на отправеното от Община Плевен предизвестие към г-жа
Владимирова за прекратяване на договора с дружеството. Предстои съвместно вземане на решение за
бъдещето на „Паркстрой“ с Общински съвет – Плевен. Дотогава се проучва да се използват
възможностите чрез Закона за обществените поръчки за посрещане нуждите на града от почистване,
от паркоустройство, плевене, поливане и др. дейности. 
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